

赵丽颖婚后首部作品将播,俞灏明从“大反派”变成“忠犬系暖男”—— “反差太大,我感觉要精神分裂了!”



□东方今报·猛犸新闻
特派上海首席记者 吴净净/文图
由张峰、余中和执导,赵丽颖、金瀚、俞灏明、曹曦文等人领衔主演的电视剧《你和我的倾城时光》,将于11月12日登陆东方卫视。昨天下午的发布会上,金瀚、俞灏明、曹曦文、孟瑞、林源、张峻宁、刘凡菲悉数到场,聊了不少剧中亮点以及拍摄前后的花絮趣

事。女主角赵丽颖虽然缺席,但主办方贴心准备了人形立牌,所以也并不影响金瀚现场向女主角“表白”撒糖。这部改编自丁墨同名小说的剧是赵丽颖睽违现代都市剧三年之久的全新作品,同时也是公布婚讯后的首部作品。讲述了服装设计师林浅(赵丽颖饰)与特种兵出身的厉致诚(金瀚饰)在一场营救

任务中相识,并在随后的工作中相知相许,携手并肩,创立民族品牌“倾城”的故事。

剧中,金瀚饰演了性格孤冷的厉致诚。因为这是一位特种兵出身的家族企业继承人,所以金瀚专门去部队体验了生活,“跟着部队天天训练,每天早晚都要拉练,还会进行各种科目的训练,有半个月时间吧”,这对他人戏有很大帮助,现场他还示范了一把用军人的方式表白:“报告!我厉致诚!喜欢林浅”,这“军事化”风格的恋爱戏也是颇有看点。

另外,俞灏明在《那年花开月正圆》的大反派杜明礼之后,这次在剧中饰演了“佛系青年”顾延之。作为剧中的一股清流,顾延之性情温和,真诚善良,对商场的尔虞我诈一窍不通。用他的话说,就是一位忠犬系的大暖男,和之前的角色反差很大,俞灏明开玩笑说“感觉快要精神分裂了”。

从“霸屏播主”到“影子选手” “加油3”浓缩中国少年模样

□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净

上周科普节目《加油!向未来》第三季常规赛制最后一期如约播出。以“鲲神”之称走红网络,被众网友奉为“新一代高智商男神”的18岁选手陈鲲羽再度成功守擂,以11分成绩夺得积分榜榜首之位。对于这一结果,网友也纷纷表示“意料之中”、“鲲神就是鲲神”。

对战台上的陈鲲羽,让观众切身感受到什么叫“青年才俊”;对战台下,即使是从未登上积分榜的“影子选手”,也让观众见到了青少年们对科

学的热爱以及探索欲望。这种欲望无关年龄、更无关名次和荣誉,在选手眼中,《加油!向未来》是一个充满科学奇趣的舞台,而选手团对科学的求知以及自身的闪光点被放大,也让这些青少年们所散发的光芒得以汇聚,从而被观众熟知,也让更多的人看到中国青少年积极向上的精神状态。

有网友评论:“这些年轻的科学爱好者,他们代表的是自己,但聚在一起,我们也透过他们看到了国家未来的希望。”

杨幂要演《刺杀小说家》 联手雷佳音翻开奇幻世界

□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净

路阳导演的新作《刺杀小说家》自启动以来就备受关注,网上对演员阵容也猜测不断。近日,片方一口气曝光了五位演员:雷佳音、杨幂、董子健、于和伟、郭京飞手持剧本出镜,虽然只露出半截脸,但眼神中写满了故事。

路阳导演用两部《绣春刀》为观众创造一个风格独特的武侠世界。他的新作品《刺杀小说

家》,自然引来众多影迷的期待。据悉,故事改编自双雪涛的同名小说,讲述的是父亲为找到失踪的女儿,接下了刺杀小说家的任务。与此同时,小说家创作的少年复仇的奇幻世界,也正悄悄改变着现实世界。

杨幂和雷佳音都是在《绣春刀II》中与路阳建立了难得的默契,他曾表示杨幂的敬业和义气让自己十分感动。而两位老朋友的信任,也让路阳倍感温暖。

“蒙面唱将”的“狂蜘蛛狂”揭面现场失控 “一起摇滚吧”疑似陈羽凡被网友调侃



□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净
音乐悬疑竞猜类真人秀

《蒙面唱将猜猜猜》第三季第四期即将于本周日(11月11日)晚在优酷上线全网独播。上周日,萧敬腾、冯提莫顺利揭面,新唱将身份线索却还都扑朔迷离,他们在本周会有惊喜才艺。另外,古巨基也将回归猜评团。

上周节目中,站定舞台两期的“谜团”“小了白了兔”揭面为知名网红冯提莫,而被揭露到近乎“开卷考”的“狂蜘蛛狂”萧敬腾,在上周节目中自暴自弃主动揭面。还对猜评团大吐苦水,“我在第一集时真的超投入,讲话都用假音讲,还故意表现的肢体很僵

硬”,没想到这一切都被吴青峰破坏,愤恨之余留下狠话“不要跟吴青峰这种人做朋友”,也是让人忍俊不禁。

此外,一身大红西装的“一起摇滚吧”本周也将解锁更多线索,自曝是“拍电影不成名的导演,没拿过名次的运动员和书法没有家的爱好者”的他,将在本周节目中现场挥毫。而排除上周两个错误答案“曾毅”、“郑钧”后,优酷网友早已在弹幕上给出“樊凡”和“陈羽凡”的猜测。说到陈羽凡,还有网友调侃“说好的退圈呢”,有趣好玩的弹幕互动已成为看《蒙面唱将猜猜猜》时必不可少的乐趣。

王嘉尔“重返90年代”玩复古 林俊杰本周大胆挑战“视觉系”



□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净

随着浙江卫视第三季《梦想的声音》的热播,导师和追梦歌手之间的讨教也愈发精彩与激烈。本周,除了梦想导师胡彦斌和追梦歌手虞雨舟之间的较量将分出胜负,还有

很多前所未有的“第一次”也将上演。

这周节目中,王嘉尔回到了自己两岁那年,要重新演绎90年代的经典。为了完成任务,他向林俊杰和谭维维发出求救,可谁知他们一个比一个不靠谱。关于96年,林俊杰

开始了滔滔不绝地说唱流行科普,而谭维维的脑子里只有插秧,徒留王嘉尔自己一脸问号。

与王嘉尔的完全担心不同,林俊杰面对改编任务既恐惧又兴奋。本周,不管是改编的风格,还是限定词“视觉系”,都是林俊杰在这个舞台一直没有挑战的事情。为了带给观众听觉和视觉的双重惊喜,JJ这次在造型上可谓足下了功夫。

此外,节目中,谭维维在电视史上的第一次“妩媚”也是热辣上线。而胡彦如何用“女声”改编《我知道你很难过》也是大家关注的焦点。

《创业时代》即将迎来大结局 周一围演活满腹野心“创业者”

□东方今报·猛犸新闻首席记者 吴净净

由黄轩、杨颖领衔主演,周一围、宋轶等人联合出演的电视剧《创业时代》即将在东方卫视迎来大结局。而剧集播出的过程中,周一围扮演的满腹野心的创业者罗维,也是引发了诸多争议,在近期的专访中,周一围坦言,这个角色的初衷是对的,“行为上虽然很极端,但我可以理解他。”

剧中,周一围和郭鑫年(黄轩饰)同为怀揣互联网创业梦的年轻人,却因为理念不同,渐渐走向极端。在观众眼中,常常以“不正当手段”取得目标的罗维,有点“阴险狡诈”。周一围坦言,这个人物为了理

想所做的一些事情,的确是存在争议的”,“如果说罗维的世界所呈现的是体现了达尔文主义,那么郭鑫年的世界便是天下大同,两个人对世界的认知还是存在些许偏差的。”

在谈到与罗维有何相似之处时,周一围表示,“其实我也是个创业者”,在他的理解里,演员这个职业也是创业的一种,“我就是自己的老板,自负盈亏,这就是创业”。

通过出演综艺节目积累了人气和影响力,如今的周一围才更坦然面对一切,“对我来说是好事,现在我可以做一些原来想做而不可能,或者没有条件来做的事。”